



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Київської обласної державної
адміністрації

Василь ВОЛОДІН

30 листопада 2021 року

ПРОТОКОЛ № 28

позачергового засідання Київської обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

30 листопада 2021 року

ГОЛОВУВАВ: ВОЛОДІН - голова Київської обласної державної
Василь адміністрації
Геннадійович

ПРИСУТНІ: члени комісії та запрошені (за списком)

Порядок денний:

1. Про протиепідемічний стан на території Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Різне.

СЛУХАЛИ: 1. Про протиепідемічний стан на території Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

ДОПОВІДАЧІ:

Гринчук Галина Миколаївна – в. о. генерального директора державної установи «Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» - головний державний санітарний лікар Київської області;

Єфіменко Олена Володимирівна – директор департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;

Аксенов Ігор Миколайович - директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Взяти до відома, що постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 р. № 1240 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677» внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад, структурним підрозділам Київської обласної державної адміністрації, територіальним підрозділам міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності, розташованим на території Київської області

1.2. Забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 р. № 1240 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677».

Термін: на час дії карантину

Головному управлінню Національної поліції у Київській області, Управлінню патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції України, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області, департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації, департаменту освіти і науки Київської обласної державної

адміністрації, управлінню пасажирських перевезень Київської обласної державної адміністрації, управлінню культури Київської обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад

1.3. Встановити контроль за дотриманням виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 р. № 1240 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677».

Термін: постійно, на час дії карантину

Управлінню комунікацій Київської обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад

1.4. Провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 р. № 1240 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677».

Термін: постійно, на час дії карантину

1.5. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р. № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого

самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Заступник голови комісії



Ігор АКСЕНОВ

Секретар комісії



Анжела ЛЕГКА

